



Ústav asijských studií

Posudek vedoucího bakalářské práce

student: Tereza Setničková

program: Asijská studia - Koreanistika

název práce: Sebevražednost v Korejské republice – analýza faktorů a přijímaných opatření k jejímu snižování

vedoucí práce: Tomáš Horák, Ph.D.

Řešitelka ve své práci zpracovala aktuální a společensky významné téma sebevražd v Korejské republice. Jak konstatuje už v úvodu na základě korejských i mezinárodních srovnávacích statistik, jedná se o vážný a přitom komplikovaný problém, jehož řešení vyžaduje důkladnou analýzu příčin a přijetí komplexních opatření. Jedním z cílů práce je mj. i zjištění, nakolik jsou dosavadní opatření účinná a co by bylo třeba zlepšit.

Celková struktura práce je přehledná a vyvážená. V teoretické části řešitelka shromáždila a zpracovala dostatek odborné literatury. V problematice se orientuje uspokojivým způsobem, zmiňuje a představuje různé přístupy, cituje relevantní autory. Při aplikaci teoretického přístupu na případ Korejské republiky pracuje s aktuálními statistickými údaji a zdroji. Místy je poněkud problematická návaznost, ale ve svém celku působí text soudržným a kompaktním dojmem s dostatečnou jazykovou úrovní. Byť velice stručně, tak situace v Korejské republice je popsána srozumitelně a systematicky, uvedena jsou základní preventivní a intervenční opatření i jejich dosavadní účinnost. Závěr práce je taktéž velmi zhuštěný až heslovitý, nicméně obsahově uzavřený.

Práci lze tedy hodnotit kladně v tom smyslu, že řešitelka sesbírala a systematicky uspořádala velké množství relevantních informací a údajů o jevu sebevraždy obecně i o závažnosti tohoto jevu v současné korejské společnosti. Jde tedy o dobré shrnutí a popis, ovšem jako poněkud nedostačující se jeví interpretace uváděných dat, kdy převážnou většinu



FILOZOFICKÁ FAKULTA
UNIVERZITY KARLOVY
V PRAZE



Ústav asijských studií

vyvozovaných obecnějších i konkrétnějších závěrů řešitelka cituje, aniž by k nim explicitně zaujímala nějaké osobní stanovisko či hodnocení. Tato praktická absence aktivnější autorské perspektivy částečně snižuje hodnotu jinak velmi dobré práce.

Práci doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocením výborně až velmi dobře.

V Zelenči, dne 09. 01. 2023

podpis